

Realizare Platforma Buget Participativ

I.D.: 62668941

Data publicarii	04.11.21	Coduri CPV	30211300-4
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Primăria Sectorului 2 dorește realizarea unei platforme web prin intermediul căreia să poată derula sesiuni de depunere de proiecte online, similare cu bugetul participativ, Legea nr. 350/2005 sau alte sesiuni de proiecte. Bugetarea participativă își propune implicarea cetățenilor Sectorului 2 într-un proces democratic de deliberare și decizie pentru stabilirea modalității optime de cheltuire a unei părți din bugetul local. Procesul presupune asumarea de către cetățeni a unui rol de participant activ în definirea și abordarea problemelor comunității din care fac parte. Bugetea participativă se desfășoară în limitele domeniilor de competență ale Sectorului 2 și are următoarele obiective: 1. Creșterea nivelului de dialog și de colaborare dintre cetățeni și administrația publică; 2. Ajustarea politicilor publice la nevoile și așteptările cetățenilor, pentru a îmbunătăți calitatea vieții în Sectorul 2 al Municipiului București. 3. Creșterea gradului de asumare și co-creare a procesului de dezvoltare urbană de către cetățeni. 4. Consolidarea democrației prin participarea cetățenilor la un exercițiu de luare a unor decizii ce privesc întreaga comunitate. 5. Creșterea transparenței activității administrației publice locale. Platforma va fi instalată pe un subdomeniu al Achizitorului: php și baze de date MariaDB. Durata de realizare/configurare a platformei web este de 60 zile. Furnizorul va prevedea un număr de 20 de ore pentru audit, analiză în vederea identificării celor mai optime soluții pentru implementarea platformei. Dacă în urma analizei se va propune instalarea unei mașini virtuale, furnizorul va asigura instalarea, licențierea, configurarea și securizarea serverului, fără costuri suplimentare. Furnizorul va asigura securitatea platformei. Pe perioada mentenanței de 12 de luni de la recepția platformei, va efectua evaluări periodice ale incidentelor de securitate și riscurilor de securitate și va realiza optimizările necesare. Va notifica, de asemenea, Achizitorul cu privire la incidentele majore de securitate survenite pe perioada monitorizării. Furnizorul va asigura cu titlu gratuit și prin mijloace proprii, rezolvarea disfuncționalităților de dezvoltare apărute și corectarea erorilor de aplicație apărute. Ca structură, platforma trebuie să aibă următoarele secțiuni: a) Secțiunea dedicată înregistrării cetățenilor b) Secțiunea dedicată validării conturilor utilizatorilor (cetățenilor) c) Secțiunea dedicată încărcării proiectelor d) Secțiunea dedicată verificării proiectelor e) Secțiunea dedicată evaluării proiectelor f) Secțiunea dedicată votării proiectelor depuse g) Secțiunea de vizualizare a rezultatelor votării h) Secțiunea de administrare a utilizatorilor platformei și a drepturilor acestora în platformă i) Secțiunea de administrare a sesiunilor de proiecte j) Secțiunea de administrare a platformei Durata totală a contractului este de 14 luni. după cum urmează: -Durata de furnizare a platformei (audit, instalare, configurare) este de 60 zile de la data emiterii ordinului de începere emis de autoritatea contractantă. -Durata de prestare a serviciilor de mentenanță este de 12 luni de la recepția platformei.